
F.12 Охват гибридных страховых и пенсионных продуктов 

Инструкция 

Просим ответить на каждый вопрос, выбирая подходящую ячейку или ввести ответ в 
текстовое поле, которое автоматически расширяется по объему текста. 
 
Мы рекомендуем скоординировать ответы между национальными агентствами, ответственными 
за составление национальных счетов и платежного баланса (например, Национальное 
статистическое управление и Центральный банк). Если только одно агентство предоставляет 
скоординированный ответ, касающийся национальных счетов и платежного баланса, пожалуйста, 
укажите это в Вопросе 2 (Какой области макроэкономической статистики касается ваш ответ?). В 
противном случае, пожалуйста, выберите в Вопросе 2 область макроэкономической статистики, к 
которой относится ваш ответ. 
 
Обратите внимание, что вопросник может быть адресован одному или нескольким сотрудникам 
Вашего агентства; однако ожидается только один ответ. Для Вашего удобства доступна версия 
вопросника для печати. Если у Вас возникли вопросы, просим связаться по следующему адресу: 
STABPM6Update@imf.org or sna@un.org. 
 
Мы высоко ценим и с нетерпением ожидаем сотрудничества с Вами. 
 
С уважением, 
Целевая группа по финансовым и платежным системам 
 
1. Укажите ваши данные: 

Страна         
Учреждение/Организация       
Имя           
Должность/Звание         
Электронный адрес         

 
2. Какой области макроэкономической статистики касается ваш ответ *1: 

□ Национальные счета 
□ Платежный баланс 
□ Обе области: Национальные счета и платежный баланс 

 
В руководящих указаниях (РУ) рассматривается порядок обращения со страховыми 
продуктами, которые сочетают в себе функции страхования, кроме страхования жизни, с 
элементами финансовых инвестиций, что делает их похожими на страхование жизни. В данных 
РУ также обсуждается вопрос о том, как рассматривать независимые от работодателя 
пенсионные схемы. 

 

3. Необходимо ли разъяснение по поводу учета гибридных страховых и пенсионных 
продуктов в платежном балансе и национальных счетах? * 

□ Да 
□ Нет 

 
 
 
 
 
 

1 * означает, что ответ обязателен. 

mailto:STABPM6Update@imf.org
mailto:sna@un.org
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Концептуальные вопросы/рекомендации 

4. Какой из предложенных вариантов в параграфе 13 вы поддерживаете для классификации 
гибридных страховых продуктов? 
□ Вариант 1 
□ Вариант 2 
□ Вариант 3 
□ Не определились Если выбран этот ответ, переходите к Вопросу 8. 

 
5. Пожалуйста, приведите аргументы в подтверждение вашего ответа: 

 
 
 
 

6. Какой из предложенных вариантов в пункте 20 вы поддерживаете для классификации 
автономных пенсионных схем, независимых от работодателя? 

□ Вариант 1 
□ Вариант 2 
□ Вариант 3 
□ Не определились. Если выбран этот ответ, переходите к Вопросу 10. 

 
7. Пожалуйста, приведите аргументы в подтверждение вашего ответа: 

 
 
 
 
 
Практическое внедрение 

8. С практической точки зрения, имеет ли ваше учреждение доступ к соответствующим исходным 
данным для внедрения рекомендаций по учету гибридных страховых продуктов? 

Вариант 1  Да 
□ Нет 

Вариант 2  Да 
□ Нет 

Вариант 3  Да 
□ Нет 

 
9. Для вариантов 1, 2 и 3 в вопросе 8, пожалуйста, выберите любые проблемы, с которыми вы 
столкнулись бы при реализации любого из них на практике. 
 

Технический потенциал Другие проблемы (пожалуйста укажите) 

Вариант 1   

Вариант 2   

Вариант 3   
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10. Заинтересована ли Ваша организация участвовать в экспериментальных оценках по 
внедрению любого из вариантов? Этот вопрос показан при условии, если: выбран ответ 
(Вопрос 9 [Технический потенциал] в суме = 0 и Вопрос 8 = Да). 

 
 
 

 
11. С практической точки зрения, имеет ли ваше учреждение доступ к соответствующим 
исходным данным для внедрения рекомендаций по учету независимых от работодателя 
пенсионных схем? 

Вариант 1  Да 
□ Нет 

Вариант 2  Да 
□ Нет 

Вариант 3  Да 
□ Нет 

 
12. Для вариантов 1, 2 и 3 в вопросе 11, пожалуйста, выберите любые проблемы, с которыми вы 
столкнулись бы при реализации любого из них на практике. 
 

Технический потенциал Другие проблемы (пожалуйста укажите) 

Вариант 1   

Вариант 2   

Вариант 3   

 
13. Заинтересована ли Ваша организация участвовать в экспериментальных оценках по 
внедрению любого из вариантов? Этот вопрос показан при условии, если: выбран ответ (Вопрос 
12 [Технический потенциал] в суме = 0 и Вопрос 11 = Да). 

 
 
 

 
14. Если Ваша организация заинтересована участвовать в экспериментальных оценках, 
понадобится ли вам техническая помощь? 

□ Да 
□ Нет 

Вариант 1 
Вариант 2 
Вариант 3 
 

Вариант 1 
Вариант 2 
Вариант 3 
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